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題意：

青蛙過河，河中有「大石頭」跟「小石頭」，青蛙跳到大石頭時石頭不會沉沒，跳到小石頭則會
沉沒，試問青蛙「來回」過河的多種方法之中，求出最小化的最大跳躍距離。
題意範例：
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解法：

我們以每兩個大石頭的區間分節做計算，會有三種狀況。第一：中間沒有小石頭，最大跳躍距離則為整段。第二：中間有一顆石頭也為整段距離。第三：複數顆石頭，可能狀態如下…


   B1 - S1- S2 - S3 - S4 - ...... - Sn-1 - Sn - B2


所以跳躍方法為「間隔跳」，因此每次跳躍距離計算公式為Sn+2 – Sn(補 S2-B1 / B2-Sn-1)，取全部計算結果最大值。
解法範例：
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討論：


距離D的範圍為1~1000000000 若直接使用陣列會需要高達4GB空間，不應使用此方法。

程式：
#include<iostream>

#include<vector>

using namespace std;

// calculate max distance of fixed-size B-to-B list
int cal_max(vector<int> list,int size){

    int ans;

    for(int i=2;i<size;i++){

        ans=max(ans,list[i]-list[i-2]);

    }

    return ans;

}

int main(){

    int cases;

    while(cin >> cases){

        for(int j=0;j<cases;j++){

            int N,D,ans=0;

            vector<int> B_to_B;

            B_to_B.push_back(0);

            cin >> N >> D;

            if(N==0) ans=D;

            for(int i=0;i<N;i++){

                char S,trash;

                int M;

                cin >> S >> trash >> M;

                if(S=='B'){


  // if input the big rock,calculate the max distance of B-to-B list
                    if(B_to_B.size()<=2) ans=max(ans,M-B_to_B[0]);

                    else{

                        B_to_B.push_back(M);

                        int temp=cal_max(B_to_B,B_to_B.size());

                        ans=max(ans,temp);

                    }


  // if this is the last input,also consider the distance between the bank 
                    if(i==N-1) ans=max(ans,D-M); 

                    B_to_B.clear();

                    B_to_B.push_back(M);

                }

                else{


  // if input the small rock,push back into vector
                    B_to_B.push_back(M);

                    if(i==N-1){



//if this small rock is the last input,also push back the last big rock
                        B_to_B.push_back(D);

                        int temp=cal_max(B_to_B,B_to_B.size());

                        ans=max(ans,temp);
                    }

                }

            }

            cout << "Case " << j+1 << ": " << ans << endl;        

        }

    }

}
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